

да безъ негодованіе порока ненаказанъ; искаше точность въ работитъ която никога не намѣрваше: по тѣзи причина тѣзи занятія разваляхъ слабото му здравіе. Но, въ Самось, Егезиншъ го виждаше снаженъ и фкъ; ако и преминахъ на години, цвѣтущата младость свѣтяше на лицето му; въздържнѣтъ, мирнѣтъ и трудолюбивѣтъ животъ като че бѣхъ му дали една нова тѣрса.

„Вый са чудите като ма виждате тѣи измѣненъ, рече тогасъ Филоклъ засмѣно; но то е уединеніето което ми е дало тѣзи крѣпость и туй цѣлно здравіе: монѣтѣ непріатели ми дадохъ туй което азъ не бѣхъ намѣрилъ въ найголѣмото си благополучіе. Желаете ли выи да изгубѣхъ днесъ истиннѣтъ тѣзи добрини и да са затекъ подиръ лъжовнѣтъ за да паднѣ пакъ въ предшнѣтъ си злополучія? Не бжждайте пожестокъ отъ Протезилая; поне не ми завиждайте на благополучіето което му длѣжж.“

Тогасъ Егезиншъ му представи сичко което мисляше че може да го привлече, но напраздно. „Можете ли бы выи нечувствителны на удоволствіето да видите пакъ ближнѣтъ си и пріятелитѣ си, които желайхъ вашето завръщанье и които едната надѣжда да вы пригържхъ гы испълня съ радость? Но выи който са бонѣтъ отъ боговетѣ и който обычате да испълняте своитѣ длѣжности, за нищо ли не считате да служите на царя си, да му помагате въ сичкытѣ добрини които той иска да стори и да направи толкози народы честиты? Простено ли е да са предава челоуѣкъ на строгата философія, да предпочита себеси отъ сичкыя челоуѣческый родъ, и да цѣни повысоко своето спокойствіе отъ колкото благоденствіето на своитѣ съгражданы? Освѣнь туй сѣкый ще помисли че отъ злопаметство выи нерачите да видите вече царя. Ако той е поискалъ да ви стори зло, причината е че той не вы е познавалъ добрѣ. Той не е искалъ да погуби истинныя, добрыя и правыя Филоклъ, не; той е искалъ да накаже другый съвѣмъ различенъ отъ васъ челоуѣкъ. Но сега като вы познава и не вы помисли вече за единъ другый осѣща въ сърцето си да са възражда сичкото старо пріятелство къмъ васъ; той вы чака; той вече простира рѣцѣ да вы пригърне; въ нетърпеніето си той брѣн денѣтъ и часо-